

NOVO U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI

Inteligencija mog djeteta / Claudio Aros; knjiga ima 202 stranice i 31 kartu za testiranje inteligencije djece u dobi od 4 do 9 godina. Uvodni dio donosi općenite pojmove o inteligenciji i naputke o korištenju kartica. Drugi dio knjige bavi se logičkom, matematičkom i jezičnom inteligencijom. Treći dio knjige govori o prostornoj (vizualnoj), tjelesnoj i glazbenoj inteligenciji. Četvrti o unutarnjoj i socijalnoj inteligenciji; *tko sam? glasovi i osjećaji, želiš li biti moj prijatelj, zašto mi sve ispada loše?* Završna poglavlja u knjizi govore o prirodoslovnoj, duhovnoj i moralnoj inteligenciji.

Prijatelju, kako si? / Ljubica Uvodić-Vranić; knjiga na 167 stranica donosi niz priča i psiho drama inspiriranih životom koji se događa svima i pričama klijenata na seansama psihoanalize. Namijenjena je odraslima i za rad s odraslima. Uglavnom govori o vezama i problemima u vezama, o prijateljstvu, vezi s roditeljima, vezi s djecom, prevarama u braku i sl.

Upravljanje promjenom do uspjeha / Rebecca Potts; Jeanenne LaMarsch; 153 stranice. Knjiga nije pisana kao pedagoška literatura, već je prvenstveno namijenjena radnim sredinama čije poslovanje ovisi o dobiti koju ostvaruju. Autorice polaze od pretpostavke da se ljudi po prirodi stvari opiru promjenama i ne žele učiti ništa novo i mijenjati način rada koji im je poznat duži vremenski period. Opreznost kod ljudi, kad su u pitanju promjene vide i u tome, da možda većina nas ima loša iskustva s promjenama koje nisu donijele očekivani uspjeh.

„Nije dovoljno znati zašto je promjena potrebna, što će ona donijeti sa sobom i kako je treba provesti. ... zahtijeva od ljudi da budu sposobni raditi nove stvari koje nikada prije nisu radili. To znači da im treba obuka.“

Moć i snaga obitelji / Zora Zuckerman Itković; 78 stranica.

Knjiga je u prvom redu namijenjena roditeljima sa savjetima kako odgojiti zdravo, sretno i uspješno dijete. Gospođa Itković se pita čemu zapravo danas učimo svoju djecu? Jesu li postupci i odgojne strategije koje koristimo najbolje za dijete? Osvrće se na problem nasilja i ovisnosti kojima su djeca svakodnevno izložena, kao i svakom drugom utjecaju vršnjaka. Jesu li roditelji dovoljna podrška svom djetetu? Jer podrška djeci i mladima naročito su važne; oni češće od drugih sumnjaju u sebe i pate od nedovoljnog samopouzdanja.

Dijete i estetski izričaji / Sveučilište u Zadru; 318 stranica.

Ova knjiga je zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa *Dijete i estetski izričaji* održanog u Zadru u svibnju 2011. Neki od izlagača bili su Smiljana Zrilić, Diana Nenadić-Bilan, Marija Obad, Teodora Vigato, Slavica Vrsaljko, Irena Mišurac Zorica.

Pričom do uspjeha / Peter Guber; 236 stranica. Knjiga, naravno, govori o tome kako se uspjeh postiže kad znaš lijepo pričati. „Kad znaš prodati spiku, ne“ – što bi mi rekli. Naravno da je namijenjena ljudima iz svijeta biznisa, ali tko zna?! Možda ima što kod u njoj i za učitelje. Evo što su o knjizi rekli neki koji su je pročitali. Tim Kelly, predsjednik Global Media Grupe (National Geographic): „Središnja je ideja zaista moćna. Guber pokazuje da pažljivo zamišljeno pripovijedanje priča može vaše ideje pretvoriti u djela ... pa čak i postići nemoguće.“

Frank Cooper, direktor odjela za potrošače PepsiCo Inc. :“Nudi neke od najboljih savjeta koji se ne mogu kupiti novcem... govori kako se stvaraju dobre priče.“

Od poziva do poslanja / Joso Kokić: 663 stranice. Knjiga je izdana povodom deset godina rada u novim prostorima Klasične gimnazije Ivana Pavla II. Autori tekstova u knjizi su Joso Kokić, Zdenko Dundović, Marko Vučetić, Marijan Franjčić, Mirjam Gadža, Elvira Katić, Marko Maruna i Damir Sikirić.